



M E S T O R O Ž Ň A V A

Pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva
v Rožňave dňa 28. 09.2017

K bodu rokovania číslo:

Názov správy:

Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok a spolufinancovanie projektu mestom Rožňava v projekte Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave

Predkladá: JUDr. Erika Mihaliková prednostka MsÚ	<u>Návrh na uznesenie:</u> Mestské zastupiteľstvo v Rožňave
Prerokované: v Komisii sociálnej, zdravotnej a bytovej dňa 11.09.2017 v Komisii výstavby, ÚO, ŽP a miestnych komunikácií dňa 13.09.2017 v Komisii finančnej, podnikateľskej a správy mestského majetku dňa 18.09.2017	1. s ú h l a s í s tým, aby sa mesto Rožňava zapojilo do výzvy číslo VII/2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity pre projekt „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave
Vypracoval: Ing. Eva Valentíková Ing. Jarmila Jánošíková	2. s c h v a ľ u j e Spolufinancovanie mesta Rožňava pre žiadosť o NFP projektu „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave“ vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov žiadosti o NFP, t.j. 200,- EUR.
Materiál obsahuje: Dôvodovú správu	

DÔVODOVÁ SPRÁVA

k materiálu „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave“

Legislatívne východiská:	Zákon č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti MV SR v znení neskorších predpisov Zákon č. 357/2016 Z. z. o štátnom rozpočte na rok 2017 Program rozvoja mesta Rožňava 2015 – 2020 (2022)
Prijaté uznesenia MZ a ich realizácia:	-----
Hospodársky a finančný dopad na rozpočet mesta:	200,- EUR
Nároky na pracovné miesta:	Bez nároku na pracovné miesta
Súlad návrhu na uznesenie s právnymi predpismi SR:	Návrh na uznesenie je/nie je v súlade so zákonom č. 526/2010 Z. z., 357/2016 Z. z.

V roku 2006 si mesto Rožňava dalo vypracovať realizačnú projektovú dokumentáciu, vrátane autorského dozoru a dozoru projektanta na výstavbu 10 obecných nájomných bytov s nižším štandardom. K realizácii tejto výstavby nedošlo, z dôvodu petície občanov žijúcich v severnej časti mesta, kde mali byť bytové jednotky postavené. Vedenie mesta súčasnú situáciu v tejto lokalite opätovne prehodnotilo, výsledkom čoho je iniciatíva vo výstavbe bytov nižšieho štandardu.

Dňa 30. júna 2017 bola vyhlásená výzva č. VII/2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v pôsobnosti MV SR na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity. Jednou z oprávnených aktivít bola aj aktivita 2.1: Podpora na projektovú dokumentáciu pre projekty v obciach s rómskym osídlením. Keďže termín ukončenia predkladania žiadostí bol stanovený na 14. augusta 2017, po vypracovaní podkladov bola žiadosť v termíne zaslaná. Jednou z povinných príloh je doklad o zabezpečení spolufinancovania, pričom obce a mestá sú povinný doložiť aj výpis z uznesenia obecného/mestského zastupiteľstva. Keďže sa v období prípravy žiadosti mestské zastupiteľstvo nekonalo a bolo obdobie letných dovolení, túto povinnosť sme predbežne vyriešili čestným vyhlásením, v ktorom deklarujeme doloženie tejto prílohy dodatočne, po zasadnutí mestského zastupiteľstva.

Vypracovaním projektovej dokumentácie pre výstavbu bytov s nižším štandardom bude mesto Rožňava projektovo pripravené na výzvy EŠIF, prípadne na dotácie na výstavbu bytov. Mesto má na plánovanú výstavbu k dispozícii pozemky vo svojom vlastníctve, ako aj vyčlenené finančné prostriedky v rozpočte mesta na spolufinancovanie projektov.

Vzhľadom na autorské práva k projektovej dokumentácii z roku 2006 bude na jej aktualizáciu oslovený jej autor.

Komisia:	Termín zasadnutia:	Uznesenie:
Sociálna, zdravotná a bytová:	11.09.2017	Komisia súhlasí so zapojením sa mesta do výzvy a odporúča schváliť spolufinancovanie mesta pre žiadosť o NFP projektu „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave“ vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov, t.j. 200 €.
Ochranu verejného poriadku:		
Cestovného ruchu a regionálnej politiky:		
Vzdelávania, kultúry, mládeže a športu:		
Výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií:	13.09.2017	<p>odporúča:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Aby sa mesto Rožňava zapojilo do výzvy číslo VII/2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity pre projekt „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave. <p>Komisia výstavby, územného plánovania, životného prostredia a miestnych komunikácií pri Mestskom zastupiteľstve v Rožňave</p> <ul style="list-style-type: none"> - Spolufinancovanie mesta Rožňava pre žiadosť o NFP projektu „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave“ vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov žiadosti o NFP, t.j. 200,- EUR.
Finančná, podnikateľská a správa mestského majetku:	18.09.2017	Finančná komisia po prerokovaní predloženého materiálu odporúča MZ súhlasiť s tým, aby sa mesto Rožňava zapojilo do výzvy číslo VII/2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity pre projekt „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave. Odporúča schváliť spolufinancovanie mesta Rožňava pre žiadosť o NFP projektu „Aktualizácia projektovej dokumentácie na výstavbu bytov nižšieho štandardu v Rožňave“ vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov žiadosti o NFP, t.j. 200,- EUR.